92% of Clients See Us as Truly Being an Extension
of Staff

When asked if The Skills Connection acted as an extension of
staff, customers said:

B Strongly Agree: 44%
B Agree: 48%

B Disagree: 8%

Source: TechValidate survey of 62 users of The Skills Connection §KILLS
O) TechValidate
C U by SurveyMonkey

UAAVEUlEVCl Published: Apr. 11,2016 TVID: 668-96C-37A


https://www.techvalidate.com/product-research/the-skills-connection/charts/668-96C-37A
http://www.theskillsconnection.com/
https://www.techvalidate.com/

